«От Кремля до Рейхстага»
Победа! Как она досталась?

Каким путем мы к ней пришли?

И раны были, и усталость,

И шрамы на груди земли.

Броня во вмятинах глубоких 

И дали пройденных дорог,

И ордена на гимнастерках,

Где пот нещадно ткань прожег.
Есть события, над которыми время не властно, и, чем дальше в прошлое уходят годы, тем яснее становится их величие. К таким событиям относится Великая Отечественная война 22 июня 1941 года -  9 мая 1945 года. Две странички календаря. Два дня жизни планета Земля. Два дня истории Человечества. Они отмечены в календаре разными цветами: один – черный лист с ощетинившимися штыками и падающими бомбами, другой – красный лист с переливами радуг победного салюта и символами воинской доблести и славы. Они так и называются - День  Скорби и День Победы.

Тематический вечер, посвященный Дню Победы, прошел в преддверии праздника в стенах Межпоселенческой библиотеки Золотухинского района. Участниками мероприятия стали  обучающиеся 7-х классов Золотухинской средней общеобразовательной школы с классными руководителями – Семенихиной Л.М., Кривошеевой И.Г. и Коноревой Е.С. 

Ведущие – сотрудники библиотеки – Е.А.Татаренкова и В.Н.Гнездилова рассказали ребятам о решающих битвах Великой Отечественной войны, о тяготах и страданиях советских людей, о невосполнимых потерях среди населения нашей страны. Фашистские варвары разрушили и сожгли свыше 70 тысяч городов, поселков и деревень нашей Родины. Враг не щадил ни женщин, ни стариков, ни детей. Ценой победы стали 27 миллионов жизней советских людей. 27 миллионов за 1418 дней!


Также ведущие обратили внимание участников на то, что нашим землякам в полной мере на собственном опыте пришлось испытать и горечь утрат, и тревожные дни отступления, и окружения наших армий, и тяготы плена, и радость наших побед. Немногим из них посчастливилось  дожить до Великой Победы. Свыше 7200 наших земляков погибли, отстаивая свободу и независимость нашей Родины. Тысячи золотухинцев удостоены за мужество и героизм правительственных наград. Четырнадцать уроженцев нашего района удостоены высокого звания Героя Советского Союза. Память павших в Великой Отечественной войне почтили минутой молчания.

Имена героев Великой Отечественной войны навеки в сердцах людей, названиях городов и улиц. Есть такие улицы и в нашем поселке. Об этом рассказали учащиеся, которые подготовили коллективные выступления о Героях Советского Союза - Матросове А.М., Ватутине Н.Ф. и Ратникове П.П., в честь которых названы улицы в нашем поселке.


В ходе тематического вечера демонстрировались видеоряды о событиях и датах Великой Отечественной войны. Учащиеся  - Забелина Т., Силенина В., Быковец И., Манукян С., Цыбульская А., Мясникова А., Вычерова Ю., Ефремов А., Конорева Е.,  Поветкина О. - проникновенно прочли стихотворения на военную тематику. А также стихотворение «Березка» Я.Шведова прозвучало в исполнении библиотекаря Михайловой Т.Л.

Ребята познакомились с выставочной экспозицией «Не померкнет летопись Победы», на которой представлены экспонаты военных лет – фрагменты вооружения, предметы солдатского быта, военная символика, а также литература документального и художественного жанров.

В конце мероприятия все участники дружно подпевали под легендарную музыкальную композицию «День Победы», ведущие поздравили всех присутствующих с наступающим праздником и подарили на память Георгиевские ленточки.
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