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 День оружейника в России — профессиональный праздник всех работников предприятий оборонно-промышленного комплекса России, создателей отечественного оружия, специалистов, занимающихся историей развития оружейного дела и изучением традиций русского оружия. Он появился в России в 2010 году, благодаря, пожалуй, самому известному оружейнику современности — Михаилу Тимофеевичу Калашникову, создателю уже легендарного автомата АК-47. А дата 19 сентября под этот праздник выбрана в связи с тем, что в Русской православной церкви этот день является днём почитания покровителя небесного воинства – архангела Михаила.
В связи с этой датой и предстоящим 100-ем со дня рождения  Михаила Тимофеевича Калашникова в МКУК «Межпоселенческая библиотека Золотухинского района» 20 сентября прошёл урок мужества «Михаил Калашников – символ русской технической мысли» с юнармейцами (6 Б и 5 В классами, классные руководители Лыкова В.И. и Сапрыкина Н.В.). Ведущие Михайлова Т.Л. и Гнездилова В.Н. рассказали ребятам о Михаиле Тимофеевиче Калашникове дважды Герое Социалистического Труда, Герое России, Лауреате Сталинской и Ленинской премий, о человеке, создавшем автоматическое оружие АК – 47 (автомат Калашникова образца 1947 года), ребята познакомились с биографией оружейника, с историей создания автомата. Учащиеся прочли стихи о Михаиле Тимофеевиче, память о легендарном оружейнике почтили минутой молчания. Присутствующая на уроке мужества представитель военкомата Шеховцова Е.А. проинформировала ребят о предстоящих мероприятиях в районе, посвященных 100-ю со дня рождения Калашникова М.Т. На практической части мероприятия юнармейцы разбились на две команды «Комета» и «Бронепоезд». Вместе с учителем ОБЖ Шепеленко П.И. ребята не только познакомились с АК – 47, но и смогли в командном состязании разобрать и собрать автомат,  победила дружба.
   	 Автомат Калашникова состоит на вооружении в более чем 50 странах мира. Михаил Тимофеевич говорил: «Кто создаст автомат лучше, чем мой, я первый пожму ему руку». Нет уже сегодня в живых выдающегося оружейника, а рукопожатие так и не состоялось. Никто до сегодняшнего дня не сумел придумать оружие более простое, более надёжное, более дешёвое, чем автомат Калашникова, для защиты своего государства от непрошеных врагов.

