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19 ноября в  Никулинской  сельской библиотеке-филиале МКУК «МБ» в рамках антинаркотического месячника прошёл   тематический   час  «Не кради у себя жизнь». На тематический час были приглашены ученики 2-й Воробьевской школы с преподавателем  Петровой Н.Ю. 
Вниманию всех собравшихся была представлена презентация «Чума на игле», в которой говорилось о страшном   уроне, наносимом наркотиками   человеку и обществу. 
В беседе с детьми были упомянуты  алкоголизм и  курение.
Разговор  с ребятами шел о таких асоциальных явлениях современного общества, как табакокурение, алкоголизм и наркомания. Библиотекарь Никулинской сельской библиотеки-филиала МКУК «МБ» напомнила ребятам пользе физической культуры, спорта и  здорового образа жизни. Детскому вниманию был представлен  видеоролик «Скажи, нет наркотикам», после которого ребята смогли определить какими качествами характера должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна. 
В ходе мероприятия учащиеся познакомились с опасностью, которую таят наркотики, рассуждали и анализировали последствия употребления наркотиков.
   В заключении был проведён обзор подготовленной к мероприятию книжной выставки «Мир вокруг большой и разный без наркотиков».
Мероприятие посетил 21 чел.



