Николай Гребнев был выдающимся писателем, замечательным педагогом и наставником, искренним, душевно щедрым человеком. 
Родился Николай Иванович 9 августа 1944 года в селе Черниченко Конышёвского района. Окончил Государственный педагогический институт, Академию общественных наук. 
Его творческая биография началась в газете «Колхозная правда» Беловского района. После работы в аппарате обкома комсомола был назначен редактором газеты «Молодая гвардия». В 1977 году он стал заместителем главного редактора «Курской правды». Спустя два года перешёл на работу собственным корреспондентом Центрального телевидения и Всесоюзного радио. После расформирования собкоровской сети руководил пресс-службой Курской областной Думы. 
В октябре 1995 года возглавил газету «Славянка», созданную по решению Совета глав порубежных регионов Белоруссии, России и Украины. Она объединяла информационное пространство двадцати субъектов трех государств. Впоследствии реорганизовал газету в издательский дом «Славянка», которая занимается изданием книг курских писателей и журналистов. Он более полувека являлся членом Союза журналистов России. 
На одном из первых фестивалей прессы «Вся Россия» в 1997 году редакции «Славянки» был присужден первый Грант Правительства России, а регион получил право принять следующий фестиваль. В сентябре 2009 года курские писатели избрали Н.И. Гребнева председателем Союза писателей Курской области. Николай Иванович - автор сборников очерков и рассказов: «Чужая родня», «Дуб-семицвет», «Восток-Озерки», «Сила неодолимая» и др. За прошедшие годы им созданы Дом литератора, Союз курских литераторов и Литературный лицей. 
Творческая и общественная деятельность Николая Ивановича Гребнева отмечена многочисленными наградами — региональной премией «Человек года-2015» и Международной премией славянского единства «Боян», Почетным знаком Союза журналистов России «За заслуги перед профессиональным сообществом». Особое место в большой коллекции наград занимает золотая медаль «Василия Шукшина». 
Но лучшей наградой за труды для Николая Гребнева, как и для любого автора, являлось признание читателей. 
Всех нас постигла тяжелая утрата: ушел из земной жизни замечательный писатель, вся его жизнь была служением литературе, он всего себя отдавал работе во благо русского литературного слова. 
МКУК «Межпоселенческая библиотека Золотухинского района» приносит искренние соболезнования семье Николая Ивановича в связи с невосполнимой утратой, мы скорбим вместе с вами. 
Прощание с Николаем Ивановичем состоится во вторник, 15 сентября, в 11 часов в храме Георгия Победоносца на проспекте Победы.
