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Наша библиотека уделяет большое внимание правовому воспитанию детей. В своих мероприятиях в доступной форме знакомим ребят с государственным устройством страны, с правами и обязанностями детей и школьников, с основными документами, регламентирующими жизнь общества. 
Сегодняшний наш час юного избирателя был посвящен актуальной теме «Что такое выборы?», и назывался он «Правовая культура избирателя». Вместе с учащимися шестого класса Золотухинской основной общеобразовательной школы и их классным руководителем Умеренковой Е.Б. мы совершили познавательное путешествие в процесс избирательной системы. Ребята побывали в «Законодательной стране», где узнали, что такое законы, кто их придумывает, для чего они нужны, и конечно же отметили, что главным законом страны является Конституция, в которой записан закон о праве каждого человека на участие в выборах. Основное внимание было обращено на демократические принципы выборов. В «Избирательной стране» ребята увидели каким образом эти законы исполняются. А «Судебная страна» нужна для того, чтобы беспрекословно соблюдать законы, разрешать споры при исполнении этих законов. Так вместе с детьми мы попали в «Настоящее государство», где существует законодательная, исполнительная и судебная власти, где проводятся выборы. Далее мы познакомили ребят с процедурой выборов, а чтобы им было легче усвоить информацию мы использовали конкурсно-игровую программу, состоящую из вопросов теста «Предвыборная гонка», правовой игры «Азбука избирателя», головоломки «Избирательная лингвистика». Все участники мероприятия успешно справились с непростыми заданиями. 
В заключении путешествия ребята получили разработанные нами листовки «Что значит быть избирателем?» и буклет «Выборы: история и современность». 
Всем участникам мероприятия мы пожелали хорошо учиться, быть активными и любознательными, развивать свои способности и таланты, всегда относиться с большой ответственностью к выборам и делать свой выбор правильно и разумно.  
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