«Пётр I  и его время» - исторический экскурс
[bookmark: _GoBack]     В 2022 году в нашей стране будет отмечаться 350-летие со дня рождения Петра I, прозванного Великим и ставшего первым Императором Всероссийским. В преддверии такого значимого юбилея,  в Межпоселенческой библиотеке для обучающихся 6 «В» класса Золотухинской средней общеобразовательной школы с классным руководителем Н.В. Сапрыкиной был проведен исторический экскурс «Петр I и его время».
       В российской истории трудно найти деятеля равного ему по масштабам интересов и умению видеть главное в решаемой проблеме. Сотканный из противоречий, император был под стать своей огромной державе, напоминающей гигантский корабль, который он выводил из тихой гавани в мировой океан, расталкивая тину и обрубая наросты на бортах и днище.
Ведущие исторического экскурса рассказали ребятам о детских и юношеских годах будущего императора, о реформах, преобразованиях и интересных фактах в период его правления. В ходе мероприятия была показана электронная презентация «Пётр I Великий». Ребята с интересом посмотрели видеоролики о создании первого музея в России - Кунсткамеры, об учреждении ассамблей.
       Да, действительно, Петр I был основоположником великого государства, при котором Россия сделала большой шаг в развитии. Поэтому 350-летие этой выдающейся личности является значимой вехой сегодняшней России. Жить для пользы и славы государства и Отечества, не жалея здоровья и жизни для единого блага – вот девиз всей жизни Петра Великого, который он свято выполнял и требовал выполнения от других.
