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Урок мужества "Блокадный хлеб" прошел в Межпоселенческой библиотеке в День 77-й годовщины полного снятия блокады Ленинграда. Вспомнить эту трагическую страницу истории нашей страны пришли учащиеся 5 В класса Золотухинской средней общеобразовательной школы с классным руководителем Ефремовой Е.В.
Битва за Ленинград является одной из решающих битв Второй мировой войны и занимает особое место в мировой военной истории не только из-за своей продолжительности, но и благодаря героической стойкости, проявленной защитниками города. Ленинградское сражение охватило почти всю северо-западную часть страны и длилось более трёх лет.
Ведущие рассказали участникам о том, какие трудности и страдания пришлось пережить жителям Ленинграда в это непростое время. Город был лишен запасов продовольствия и топлива. Суточный рацион хлеба составлял 125 граммов иждивенцам и 250 граммов рабочим. Познакомили ребят с записями дневника Тани Савичевой - девочки 11 лет, потерявшей за время блокады всю семью. Рассказали, каким образом была организована доставка продуктов и боеприпасов через Ладожское озеро по "дороге жизни", через нее же вывозили из города больных, раненых и детей. Рассказ ведущих сопровождался мультимедийной презентацией "Голос блокадного Ленинграда". Ученица Сокольникова Дарья прочла стихотворение "Чулочки" Мусы Джалиля. В завершении мероприятия участники почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.
