«Навечно в памяти народной непокоренный Ленинград» - урок мужества и славы.
Это мероприятие было посвящено стойкости и мужеству жителей города-героя на Неве в годы Великой Отечественной войны. В день снятия блокады Ленинграда вместе с нашими читателями мы вспомнили суровые события войны, когда фашизм своей огромной мощью вторгся в мирную жизнь нашего государства, направив один из основных ударов на Ленинград. 900 дней и ночей продлилась блокада города, а осажденный Ленинград стал символом стойкости, мужества и удивительной силы духа русского народа.
[bookmark: _GoBack] Особый интерес у присутствующих вызвала книжно-иллюстративная выставка-экспозиция «900 дней мужества». «Эпопеей человеческих страданий» назвал 900 блокадных дней Даниил Гранин. Об этих страшных днях, о несгибаемой силе духа и вере в жизнь рассказывают книги, представленные на выставке.
Первая часть экспозиции представляла документальные материалы, отображающие хронику блокадного Ленинграда: карты, схемы, воспоминания участников блокады, фотографии.
Вторая часть выставки была посвящена художественным произведениям, авторы которых были свидетелями тех страшных дней. Книга А. Чаковского «Блокада» - это эпопея о героическом подвиге народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками под Ленинградом. Книга Ю. Помозова «Блокадная юность» рассказывает о жизни и труде подростков в блокадном городе. Произведение М. Сухочева «Дети блокады» знакомит читателя с нечеловеческими испытаниями, выпавшими на долю маленьких ленинградцев, отважно помогающими взрослым бороться с фашизмом. Одним из символов блокадного Ленинграда и страданий, которые в годы войны испытал на себе каждый житель этого города, стал дневничок девочки Тани Савичевой, о чем повествует книга И. Миксона «Жила, была».
Дополнила книжную выставку экспозиция, где на столике под керосиновой лампой, лежат письма-треуголиники от родных с фронта, 125-граммовый кусочек черного хлеба и сборник стихотворений «ленинградской Мадонны» Ольги Бергольц, - все то чем жили осажденные ленинградцы. 
Выставка была организована для широкого круга читателей, но особенно рекомендована молодому поколению для того, чтобы дети знали эти патриотические даты и историю своей страны. Чтобы такие слова, как «Блокада Ленинграда», «Дорога жизни», «Дорога победы» находили отклик в сердцах потомков и сегодня и через десятилетия.

