Праздничная  программа  «Ах, женщина – и красота, и праздник».
[bookmark: _GoBack]Международный женский день - праздник весны и внимания к женщине! В преддверии этого замечательного праздника 4 марта  в Межпоселенческой библиотеке собрался Университет пожилого человека на праздничную программу «Ах, женщина – и красота, и праздник».
Весна и женщины похожи…  А весной и дышится свободнее, и на сердце веселее, весной просыпается не только природа, но и чувства,  надежды, хорошее настроение, которое на мероприятии постарались создать сотрудники библиотеки и РДК. 
     Ведущими программы, были проведены конкурсы «Мужчина мечты», «Путаница-сказка»,  викторина-каламбур «Женская логика», игра «Клубочки»,  шуточный тест для женщин. А музыкальные подарки для слушателей Университета прозвучали от Бобринёвой А.В., Лыковой О.В. и Скороходова А.В. К этому празднику в библиотеке оформлена яркая, красочная книжная выставка «Её величество – женщина». Мероприятие сопровождалось презентацией.  Делова В.Н,  председатель местного отделения союза пенсионеров России по Золотухинскому району,  поздравила участников мероприятия с международным женским днем.

