[bookmark: _GoBack]ВМЕСТЕ МЫ - СИЛА, КОТОРАЯ ПРОТИВОСТОИТ ЗЛУ 

С 15 по 26 марта в Курской области прошел первый этап ежегодной Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!»
 26 марта 2021 года по итогам акции   в Межпоселенческой библиотеке состоялся круглый стол «Социальные аспекты профилактики наркомании» с представителями различных организаций.
В работе круглого стола приняли участие представители учреждений, непосредственно проводящих профилактическую работу с населением.
Ведущая мероприятия Татаренкова Е.А. указала на актуальность и остроту проблемы наркомании среди подрастающего поколения. С одной стороны, наркомания – болезнь общества и государства. С другой – это индивидуальная беда каждого больного и его близких. Как показала практика, лучшая методика борьбы с наркоманией – профилактика, проводимая на государственном и семейном уровнях.
Особую роль в этом процессе играют антинаркотические комиссии, все аспекты деятельности которой подробно осветила заместитель председателя антинаркотической комиссии по Золотухинскому району Левкова Т.Н.
Заместитель прокурора Хмелевская Т.Ю. разъяснила полномочия прокуратуры по противодействию незаконному обороту наркотиков, а также защите прав и свобод граждан, вовлеченных в незаконный оборот наркотиков, потребляющих наркотики в немедицинских целях, больных наркоманией, нуждающихся в лечении и реабилитации.
О пагубном влиянии наркотических средств на здоровье человека, первых признаках принятия запрещенных веществ у подростков, а также симптоматической профилактике наркозависимых рассказала врач-нарколог Куц И.В.
Особую роль в профилактике наркомании в настоящее время играют волонтеры. Именно добровольчество является сегодня одним из действенных и эффективных инструментов реализации государственной молодежной политики. На базе Золотухинской основной общеобразовательной школы действует волонтерский отряд «Волонтеры Победы», принимающий участие в мероприятиях различного уровня. О работе отряда в антинаркотическом направлении рассказала старшая вожатая МКОУ «Золотухинская основная общеобразовательная школа» Машкова Д.А.
Основные задачи культуры по преодолению асоциальных явлений, а также отчет о работе учреждений культуры по профилактике наркомании изложила начальник отдела культуры Шалимова Ю.Ю.
Подробнее рассказали о своей деятельности в данном направлении сотрудники Будановского Дома культуры и Солнечной сельской библиотеки - Коновалова Е.А и Донская Л.В.
В конце мероприятия были подведены итоги районного фотомарафона «Будущее – за нами!», организованного Золотухинским районным Домом культуры. Начальник отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту Тодиков Я.Ф. наградил победителей дипломами и памятными подарками.
Подводя итоги мероприятия, можно сделать однозначный вывод - очень важно, чтобы каждый человек осознал масштабы наркотизации общества, не оставался равнодушным при встрече с асоциальными явлениями. Когда в борьбе с наркоманией объединятся не только общественные организации и государственные структуры, но и каждый человек, мы сможем до минимума свести это страшное и опасное для общества явление.

