Александр Невский: подвиги за веру и Отечество.
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С давних времен Русь славилась и заслуженно гордилась своими защитниками, сильными, смелыми воинами, талантливыми полководцами, любящими свою Родину, на протяжении веков достойно отражавшими нападение иноземных захватчиков.
Имя Александра Невского занимает особое место в многовековой истории России. С его героических дел и ратных подвигов началась история воинской славы и выдающихся побед русского народа.
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800-летию со дня рождения Александра Невского посвящен литературно-исторический портрет «Александр Невский: подвиги за веру и Отечество». На мероприятии учащиеся четвертого класса Золотухинской основной школы познакомились с детством и юностью русского героя, узнали о знаменитых битвах на Неве и Чудском озере, состоялся просмотр и обсуждение отрывков из историко-биографического кинофильма «Александр Невский». Ребята с удовольствием приняли участие в исторической викторине, кроссворде, конкурсах и играх, а книжная выставка «Александр Невский – защитник земли русской» стала наглядным пособием для них.
Без знания прошлого своей страны нельзя ни понять, ни оценить по достоинству наш сегодняшний день, представить себе будущее, такой вывод сделали участники мероприятия.
