Информационно-библиографическое путешествие 
«Вселенная в алфавитном порядке»


Познавательное путешествие в историю появления словарей совершили учащиеся 7-А класса Золотухинской средней общеобразовательной школы (классный руководитель Иевлева Г.А.). Открыла мероприятие преподаватель английского языка Борисенко Г.В. Она рассказала о значение словарей, подчеркнув, что ни один язык, будь то родной, или не родной, невозможно полноценно изучать без словаря. Ведь, только словари могут дать все необходимые сведения о слове, помочь овладеть основами грамотной устной и письменной речи, постоянно повышать культуру речи, которая в значительной степени определяет общую культуру человека.

Продолжая мероприятие, мы рассказали ребятам увлекательную историю появления словарей с древнейших времен до сегодняшних дней. В ходе путешествия школьники познакомились и интереснейшей биографией В. И. Даля, русского писателя, этнографа, составителя четырехтомного "Толкового словаря живого великорусского языка", который пользуются заслуженным уважением читателей до сих пор, потому что каждое слово в словаре – маленькая частица драгоценного народного опыта, его прошлое и настоящее. Учащиеся также узнали, что словари подразделяются на два основных типа: энциклопедические и лингвистические, познакомились с особенностями толковых словарей.

Далее детям был предложен ряд заданий, которые требовали умения пользоваться разными словарями, представленными на выставке. Помогала ребятам в этом, подготовленная нами презентация «Твой друг и помощник – словарь».

В заключение мероприятия мы познакомили наших юных читателей с многообразием справочных изданий по различным отраслям знаний, имеющимся в библиотеке, а также пожелали им подружиться со словарями, которые помогают расширить кругозор и приобретать новые знания.
